VENDREDI 12 JUIN CE2

RITUELS (15”) : poser les opérations suivantes
a) 850+86+6542  h)756-589  c)809-685 d) 85 x 64

CALCUL MENTAL (15°) : diviser par 2 (sur I’ardoise ou cahier de brouillon)
Réale : diviser par 2 revient a trouver la moitié
a)l18:2 b) 24:2 €)26:2 d)44:2 e)64:2

f)80:2 ) 260:2 h) 520 : 2 i)3200: 2

GRANDEURS ET MESURES (45”) : connaitre et utiliser les unités de masse (tonne, kg, g)
Faire les exercices (sur le cahier du jour)

IZE] Calcule I'addition dans I'unité demandée.

1=4] Entoure |a masse des objets | *5kgetd400g+600g
dans la bonne unite. e oo S s SRR i s A g

| = une baguette de pain 250g 2kg 1T *3500g+3kget500g
1 » des chaussettes 50 g 500 g 5 kg I = ciiviiinsiiiiadasiis s neseassasanaves = veies KO
’ »unVIT 300g 15kg 150kg 4000kg+5T+3000kg+2T

{__,‘c; Complete. e RS T
| *23500g =i kget i g L
| *7kget800g = ... 9 | e7kg.....800g *7T....8300kg
| «6050kg="......... s kg

©5000kg.....5T #9000g..... 9kg

LEXIQUE (40°) : utiliser les contraires
Faire les exercices sur le cahier du jour

I @ Ecris le contraire de chacun des verbes.
B Trouve le contraire de chaque mot.

bavard - aimer — prendre — un male - sec = augmenter apparaitre - interdire - allumer

E8] Remplace chague mot en couleur par son
contraire. Pour quel terme est-ce impossible ?

Sacha habite dans une grande ville. Il a beaucoup
d'amis. || aime manger des légumes crus. |l lit
rarement. |l posséde un ordinateur.

Bl A l'aide des préfixes dé- ou dés-, forme
de nouveaux adjectifs.

agréable - intéressé - obéissant - tendu - congelé -
ordonné - cousu - fait

DICTEE de mots (15”) : sur le cahier du jour

312. des sous 313. des clous 314. des trous 315. des écrous 316. des cous
317. des bijoux 318. des genoux 319. des cailloux 320. des hiboux 321. des choux
322. des pneus 323. des noix 324. des carnavals 325. des bocaux

POESIE (30’) : apprendre jusqu’a ‘au jaune de miel’ + commencer le dessin

monter = maigrir — fleurir — croitre - grandir = ouvrir -



CORRECTION RITUELS

a) 7487  b)167 c) 124  d) 5 440

CORRECTION Calcul mental :

a9 b)12 )13 d)22 €)32 140 g)130 h)260 i) 1600

CORRECTION GRANDEURS ET MESURES
B1) baguette : 250g  chaussettes : 50g VTT : 15 kg
B2) — 3 kg et 500g - 7 800g 6 T et 50 kg

B3) 5 400g + 600g = 60009
e 3 kg 5009 + 3kg 5009 = 7kg
e 7T+7000kg=7T+7T=14T
B4) > <

CORRECTION LEXIQUE

2) muet — détester — laisser — une femelle — mouillé — diminuer (il y a d’autres réponses possibles)
9) désagréable — désintéressé — désobéissant — détendu — décongelé — désordonné — décousu - défait

10) démonter — grossir — faner — décroitre — rapetisser — fermer — disparaitre — autoriser — éteindre (il y a
d’autres réponses possibles)

11) petite — peu — ennemis — déteste — cuits — beaucoup — possede (impossible)



